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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

2529 

Vragen van het lid Van Haga (Groep Van Haga) aan de Minister van 
Volksgezondheid, Welzijn en Sport over sluiten operatiekamers Gronings 
ziekenhuis (ingezonden 4 april 2022). 

Mededeling van Minister Kuipers (Volksgezondheid, Welzijn en Sport) 
(ontvangen 25 april 2022). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «Gronings ziekenhuis sluit helft operatieka-
mers door ziekteverzuim»?1 

Vraag 2
Deelt u de mening dat het sluiten van operatiekamers vanwege personeelste-
kort in een welvarend land als Nederland geen pas geeft? Kunt u uw 
antwoord toelichten? 

Vraag 3
Bent u bekend met het feit dat de hoge werkdruk, het relatief lage salaris en 
het zware werk de belangrijkste redenen zijn voor het personeelstekort? Wat 
is uw beleid hiertegen? 

Vraag 4
Bent u bekend met het de berekeningen in het Prognosemodel Zorg en 
Welzijn, gemaakt voordat COVID-19 opkwam, waaruit blijkt dat we in 2022 in 
het slechtste geval al 74.000 mensen tekortkomen? Zo ja, wat doet u met 
deze cijfers? 

Vraag 5
Wat is uw plan om het chronische personeelstekort in de zorg het hoofd te 
bieden, aangezien volgens berekeningen van de Sociaal Economische Raad 
(SER) er in 2040 meer dan twee miljoen mensen nodig zijn in de zorg en er in 
2020 zo’n 1,4 miljoen mensen in de zorg werkzaam waren? 

1 De Telegraaf, 1 april 2022, «Gronings ziekenhuis sluit helft operatiekamers door ziekteverzuim» 
(https://www.telegraaf.nl/nieuws/1921128581/gronings-ziekenhuis-sluit-helft-operatiekamers-
door-ziekteverzuim).
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Vraag 6
Heeft u de bereidheid om een nationale taskforce voor het oplossen van het 
chronische personeelstekort in de zorg in het leven te roepen? Zo ja, wilt u de 
Kamer laten weten hoe u zo’n taskforce gaat inrichten en binnen welke 
termijn we resultaten en oplossingsscenario’s kunnen verwachten? 

Mededeling 

De vragen van het lid Van Haga (Groep Van Haga) over sluiten operatieka-
mers Gronings ziekenhuis (2022Z06449 ingezonden 4 april 2022) kunnen tot 
mijn spijt niet binnen de gebruikelijke termijn worden beantwoord. 
De reden van het uitstel is dat de benodigde afstemming meer tijd vergt. 
Ik zal u zo spoedig mogelijk de antwoorden op de Kamervragen doen 
toekomen.
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